
                Delegația DGASPC S1 este prezentă la întâlnirea finală a 

proiectului ,,Domiciliary Assistance Revisited through integrated 

services ”cu parteneri din alte patru țări europene 

 

Liderii și colaboratorii DGASPC S1 și alte șase organizații europene au participat 

săptămâna trecută la Padova, Italia, la ultima întâlnire a proiectului european DARE.  

 Pentru noi, a fost o altă oportunitate de a învăța și de a discuta practicile și 

metodologiile din domeniul serviciilor de îngrijire la domiciliu, punând mereu accentul pe 

inovație. 

 Această inițiativă a reunit participanți din Portugalia, Italia, Franța, Belgia și  

România, permițând organizarea celei de-a cincea și ultimei reuniuni transnaționale a 

proiectului, un grup de focus intern, un atelier cu alte părți interesate și un set de vizite tehnice 

la diverse servicii care lucrează în domenii de interes pentru DARE. 

Obiectivele concrete ale proiectului DARE (care a început în octombrie 2017 și se va 

finaliza la 1 octombrie 2019), sunt crearea unei comunități de practică semnificativă, care să 

poată propune și transfera alternative de sisteme inovatoare pe termen lung  in fiecare tara, 

cu un management mixt de public/privat, capabil să depășească diviziunea tradițională a 

serviciilor de sprijin social. 

Pe lângă DGASPC S1 (Romania) la această reuniune au mai participat și partenerii: 

Fondazione IRPEA-(Italia), Associazione C’entro-(Italia), CDE / SAP - (Franța), Eurocarers- 

(Belgia) si  SASB Bruxelles - (Belgia). 

Acesta a fost primul proiect finalizat și gestionat de către echipa de proiect a DGASPC 

S1,  cu co- finanțare pe programul Erasmus +, care  a  creat oportunități de observare concretă 

a formelor existente de centre de asistență  centre de asistență la domiciliu și care a dat 

posibilitatea experimentării modalități inovatoare de gestionare a diferitelor tipuri de servicii 

de îngrijire la domiciliu. 

                                          

Echipa de proiect 


